

[РЕЗОНАНС]

Больницу коммерсантам не отдадут

Публикация в «Вечернем Петербурге», посвященная попыткам застройщиков из фирмы «Евгеньевская-2» отобрать землю у реабилитационного центра для блокадников, а саму больницу выселить на окраину, получила большой резонанс. После выхода статьи «Коммерсанты предлагают выселить блокадников» в редакции были звонки от пациентов больницы № 46, возмущенных возней вокруг этого лечебного учреждения, а также от неких «заинтересованных» лиц, пытавшихся выяснить источники нашей информации.

Но, главное, мы получили официальный ответ от вице-губернатора Людмилы Косткиной, в котором полностью расставлены все точки над «i». Приводим выдержку из этого ответа:

«...В настоящее время больница № 46 Святой Евгении обладает современной диагностической и лечебной аппаратурой, осваиваются и внедряются новые технологии диагностики и лечения... Заверша-

Коммерсанты предлагают выселить блокадников

Единственную в городе больницу для ветеранов пробуют выселить на окраину



ется проектирование нового реабилитационного корпуса на 120 коек с консультативно-диагностическим и реабилитационным отделениями... Кроме того, предусмотрен восстановительный ремонт садово-паркового ансамбля больницы и действующих отделений. Таким образом, имеется хорошая перспектива для развития уникального медицинского учреждения для блокадников, позволяющего на одной территории осуществлять преемственность лечения пациентов — от ам-

булаторного обращения, проведения стационарного лечения и до завершения на этапе восстановительного лечения.

Расположение в центре города удобно для блокадников... для доставки пациентов машинами скорой и неотложной помощи.

Участок, на котором... реализуется проект строительства элитного жилого квартала... всегда принадлежал больнице и предоставлен ей в постоянное бессрочное пользование.

На основании вышеизложенного предложение генерального директора ЗАО «Евгеньевская-2» Яцубы С. Н. о выводе городской больницы № 46 Святой Евгении с занимаемой территории в настоящее время полагаю нецелесообразным».

Как видите, ответ ясный и недвусмысленный. Остается добавить, что губернатор Валентина Матвиенко уже поставила на письме своего вице-губернатора резолюцию: «Согласна». А это значит, что свои аппетиты застройщикам придется поумерить.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Гостиница для беспризорников

появится в Невском районе

Практически во всех районах города имеются ночлежки для взрослых людей без определенного места жительства. Бездомным оказывается помощь в получении документов, им выдают медицинские полисы и оказывают медпомощь... Однако дети, оказавшиеся в не менее трудной жизненной ситуации, пока защищены гораздо меньше.

Теперь город будет помогать и таким детям и подросткам. В ближайшем будущем в Невском районе появится социальная гостиница и пункт экстренной помощи несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении. Гостиница «поселится» на проспекте Елизарова, 31. А пункт экстренной помощи — на проспекте Большевиков, 30. Сейчас в обоих зданиях идут ремонтные работы.

На оба объекта выделены более 10 миллионов

рублей, однако на полное оснащение этого не хватит. Поэтому в Службе соцзащиты Невского района надеются на увеличение финансирования.

В социальной гостинице смогут жить дети и подростки, которым опасно находиться дома. Их будут кормить, лечить, попытаются приохотить к учебе или труду, научат навыкам самообслуживания. А в пункте экстренной помощи будет организован круглосуточный прием подростков. При необходимости ими займутся медики и психологи, обеспечат временным жильем, помогут получить помощь в учреждениях соцзащиты.

В дальнейшем, возможно, такая служба появится по всему городу.

Подготовила Марина ГЛЕБОВА

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ



Фото Натальи ЧАЙКИ

Пока чествование «Зенита» обошлось небольшой церемонией на «Петровском» после матча с «Нюрнбергом».

«Зенит» начнет с Эмиратов

Руководство питерского «Зенита» определилось с планами команды в межсезонье: подопечные Дика Адвокаата выйдут из отпуска 10 января и отправятся на сбор в Объединенные Арабские Эмираты, а на «Кубке чемпионов стран Содружества», который состоится в нашем городе, «Зенит» сыграет резервным составом.

В ОАЭ зенитовцы будут тренироваться две недели. Второй сбор команда проведет в Испании, в Марбелье, куда сине-бело-голубые неизменно ездят последние годы. Чествование победителей чемпионата России пройдет не в январе, как планировалось, а в конце февраля — по завершении двухматчевого противостояния с «Вильярреалом» в 1/16 финала Кубка УЕФА. К слову, к ответному матчу (21 февраля) с «желтой подводной лодкой», как называют «Вильярреал» за цвет клубной экипировки, зенитовцы будут готовиться в Голландии — на родине главного тренера.

Фарм-клуб «Зенита» с 19 по 27 января сыграет в СКК на «Кубке чемпионов стран Содружества». Соперниками сине-бело-голубых на групповом этапе станут «Ашхабад» (Туркменистан), «Шериф» (Молдова) и «Левадия» (Эстония).

ТЯЖБА

Сергеев — Валуев: кто кого?

Сегодня ожидается вердикт по «делу Николая Валуева»: напомним, питерский боксер, экс-чемпион мира среди профессионалов по версии WBA в супертяжелом весе, обвиняется в том, что он в начале 2006 года якобы избил охранника спорткомплекса «Спартак» Виктора Сергеева за то, что тот попросил супругу Валуева Галину убрать с дороги на стоянку ее автомобиль.

Разбирательство затянулось почти на два года. В мировом суде Калининского района Санкт-Петербурга решение по делу ожидалось еще на минувшей неделе, но заседание перенесли из-за болезни судьи. По мнению экспертов, решение скорее всего вынесут в пользу истца, и Валуева обяжут выплатить Сергееву денежную компенсацию морального и физического вреда. Но сумма едва ли составит миллион рублей, как указано в исковом заявлении. Уж очень много в этом деле «темных пятен»: в частности, на заседаниях суда Сергеев называл разное количество ударов, которые Валуев якобы ему нанес, — от шестидесяти до двадцати.



Фил ПАНОВ

ПРО...

...ПСИХИАТРА-ДЕБОШИРА

Сотрудники вневедомственной охраны задержали врача-психиатра одной из городских клиник, устроившего пьяный дебош.

Проезжая по Серебристому бульвару на своем автомобиле, 57-летний врач, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, сбил двух молодых людей, 23 и 24 лет. К счастью, наезд произошел по касательной и серьезных травм они не получили. Когда же пострадавшие попытались задержать психиатра, тот выскочил из машины и вонзил нож в руку одного из парней. Затем он вновь сел в машину и попытался скрыться с места происшествия, но был задержан по приметам патрулем вневедомственной охраны. Агрессивный психиатр доставлен в отделение милиции, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



...НОВОГОДНЮЮ ПОГОДУ

Небесная канцелярия, похоже, наконец смилостивилась и решила не портить горожанам праздник. В ночь с 31 декабря на 1 января петербургские синоптики обещают настоящую новогоднюю погоду.

Так, 31 декабря температура понизится до нуля градусов, а ближе к вечеру пройдет небольшой снег. Первого января будет до минус шести градусов.

...ПОСТЫ «СКОРОЙ ПОМОЩИ»

В новогоднюю ночь в центре города будут развернуты стационарные посты «Скорой помощи». Всего их будет 11. Они расположатся на Невском проспекте в районе улиц Малой Садовой, Думской и Большой Конюшенной, на площади Островского и у Казанского собора, а также на Дворцовой площади и на Стрелке Васильевского острова.